

印尼海南总会第9届理监事就职典礼圆满举行

萧世平：团结一致 凝聚一起 会务蒸蒸日上



【本报讯】2023年6月17日(星期六)18:00时,印尼海南总会第9届理监事(2023-2026年度)就职典礼在雅加达太阳城酒楼隆重举行。

印尼广东社团联合领导谭栢叶、张锦泉、连介豪、张和然、江森成等及印尼华裔总会主席黄德新,印华百家姓领导符德应等、印尼海南总会辅导主席刘家街、新当选总主席萧世平等理事,印尼海南总会各地方代表符宝兴等及雅加达与附近区域乡贤等出席,共襄盛举。

会上,在全体嘉宾齐

唱印尼国歌后就职典礼正式开幕。前任总主席刘家街移交会旗予新当选总主席萧世平。

当选总主席萧世平表示,代表印尼海南总会的大家庭对在2023-2026年服务期间举行印尼海南总会中央执行官就职典礼表示无限感谢时期。此次活动是之前在巴淡成功举办第八届印尼海南总会后,今次继续举办印尼海南总会第9届的大会,并举行理监事就职典礼。

他说,“我被委任为总主席,这是很光荣的任务。今身负重任,但如果



前任总主席刘家街移交会旗予新任总主席萧世平

没有我海南乡贤的帮助,我是不能独自完成任务的。所以我觉得有必要立即组建一个联合管

理机构,我将其命名为‘团结凝聚的理监事团队’,希望可以实现一种兄弟情谊及良好地运

作。”

他也表示作为履行职责的延续,本会也将于联合各区分会团结一致,同舟共济,共同把会务做得完美,并服务于乡民。

萧世平最后说,“我相信通过共同努力,我们不会有无法克服的问题。最后我祝新理监事好运,让我们凝聚在一起,大家团结一致。把会务做得更好更上一层楼。”

刘家街致词表示给予祝贺,希望在新届总主席领导下,大家团结一致,把业务做得有声有色、会

务昌隆,日益精进,百尺竿头更进一步。

筹委黄良朋致词表示,多谢各地海南乡团不辞劳苦也不怕疫情的角建延地而来光临印尼海南总会在雅加达举办的2023-2026理监事就职典礼使大会更加精彩。

他说,“敬希我们的领导层加倍努力,创造新的业绩,更希望大家今后加倍同心合力把会务搞得更加出色,更加辉煌。”

秘书长卢家德宣读理监事就任决定书后。接着开始由萧世平颁发聘书,并合影留念。

本报记者明光报道/摄影



印尼海南总会全体理监事合影



印尼海南总会领导萧世平、刘家街、卢家德、符宝兴向嘉宾及乡贤敬酒



萧世平颁发聘书予副主席及理事后合影



萧世平、江森成、连介豪、曾庆祥、张锦泉等乡贤及嘉宾现场齐唱国歌



印尼海南总会妇女组合影。唐韵(左起)、古秀芳、杨健昌夫人、周玉华等



萧世平(左四起)、黄德新、刘家街、廖幼青、余有信、嘉宾、江森成、符宝兴(左三)等嘉宾合影

中建筑港北加电解铝项目配套码头工程举行开工仪式

【本报讯】6月18日,中建筑港北加电解铝项目配套码头工程举行开工仪式,PT Kalimantan Aluminium Industry 与中建筑港印尼相关负责人参加。

北加电解铝项目配套码头工程位于印尼加里曼丹岛东北部,包括疏浚、泊位、栈桥、防波堤、护岸、

道路堆场、建构物以及码头工艺、供电照明、给排水消防、控制等相关附属工程,是印尼北加绿色工业园第一个入园项目的配套工程,是整个电解铝项目的重要基础设施工程,项目的建成将为后续园区的建设和运营提供强有力的物流支持。

中建筑港集团有限公司是世界500强、全球排名第一的投资建设集团——中国建筑股份有限公司旗下最具国际竞争力的水工和市政路桥投资建设企业。公司积极响应国家“走出去”发展战略,紧跟“一带一路”发展步伐,积极开展对外

工程承包业务。中建筑港印尼有限公司 PT PORT ENGINEERING CSCEC INDONESIA, 主要营业范围:港口码头、填海造陆、防波堤、航道疏浚、船坞、滑道、内河船闸、水利水电以及市政公用、房建、高速公路、工业园区配套等基础设施工程。



码头鸟瞰图



北加电解铝项目配套码头工程开工大吉 Selamat dan Sukses Atas Dimulainya Proyek Jetty KAI